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1. Опис навчальної дисципліни 
 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

Навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 4 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 120 1 1 

Кількість модулів – 2 Семестр: 

Тижневих годин 

для денної  форми навчання: 

аудиторних – 3 

самостійної роботи здобувача 

вищої освіти – 4 

2 2 

Лекції: 

20 14 

Практичні заняття: 

26 - 

Вид підсумкового контролю: 

екзамен 

Самостійна робота 

74 106 

Форма підсумкового контролю: 

усна 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

адміністративної діяльності поліції» є отримання знань та формування практичних 

умінь в галузі теоретико-правових основ адміністративної діяльності Національної 

поліції, наявних актуальних проблем адміністративно-правової діяльності підрозділів 

Національної поліції в найбільш професійно орієнтованих сферах їх правозастосовної 

діяльності та спрямованих на всебічне удосконалення управлінської діяльності по 

вирішенню професійних завдань в правоохоронній діяльності. 

На вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми адміністративної 

діяльності поліції» заплановано 120 годин 4 кредити ECTS.  

Відповідно до освітньої програми «Правоохоронна діяльність», вивчення 

дисципліни «Актуальні проблеми адміністративної діяльності поліції»  (ОК 7) сприяє 

формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

 

Інтегральна компетентність (ІК).  

Здатність і готовність особи розв’язувати комплексні задачі і проблеми у галузі 

правоохоронної діяльності, охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, 

забезпечення публічної безпеки і порядку під час практичної роботи, або в процесі 

навчання, що передбачають застосування теорій та методів правоохоронної 

діяльності, системного аналізу та планування операцій, прогнозування, оптимізації та 

прийняття рішень і характеризується комплексністю та невизначеністю умов і вимог. 

 

Загальні компетентності (ЗК, згідно ОПП): 

ЗК 1 – Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;  

ЗК 2 – Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях в умовах 

неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог;  

ЗК 4 - Здатність приймати управлінські й обґрунтовані рішення в складних і 

непередбачуваних умовах; 

ЗК 5 - Здатність самостійно здобувати знання, використовуючи різні джерела 

інформації;  

ЗК 9 – Здатність здійснювати своєчасне реагування на заяви/повідомлення або 

інші події з метою захисту життя, здоров‘я прав і свобод особистості, власності, 

безпеки суспільства і держави від злочинних посягань; 

 ЗК 10 – Здатність здійснювати превентивну та профілактичну діяльність. 

спрямовану на забезпечення вчиненню правопорушень та аналізувати причини та 

умови, що сприяють вчиненню правопорушень;  

 

Фахові компетентності спеціальності (ФК, згідно ОПП):  

ФК 2 - Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків; 

ФК 3 - Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 

вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи для їх 

усунення; 

ФК 12 – Вміти складати професійну документацію, необхідну для здійснення 

правоохоронної та інших видів діяльності;           



 

ФК 14 – Здійснювати захист прав та інтересів особи, суспільства, держави з 

використанням оптимізованих методів й засобів забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх посадових обов‘язків;   

ФК  15 – Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові рішення 

для вдосконалення правоохоронної та інших видів діяльності. 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

адміністративної діяльності поліції» є опанування таких навчальних дисциплін 

освітньої програми: 

№ п/п Шифр НД за ОП Назва навчальної дисципліни 

 

1 ОК 3 Муніципальне право 

2 
ОК 5 

Організаційно-правові засади запобігання та 

протидії корупції 

3 ОК 10  Актуальні аспекти національної безпеки 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 
Відповідно до освітньої програми» Правоохоронна діяльність»», вивчення 

навчальної дисципліни «Актуальні проблеми адміністративної діяльності поліції» 
повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних 
результатів навчання (ПРН): 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Знати та розуміти процеси координації діяльності суб‘єктів 

забезпечення публічної безпеки і порядку, а також взаємодії з 

представниками інших органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності. 

ПРН 2 

Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення, аргументовано їх пояснювати. 

ПРН 4 

Вміти забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та 

інтересів особистості, суспільства, держави з використанням 

оптимізованих методів й засобів забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх посадових обов‘язків. 

ПРН 7 

Вміти розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального права в професійній діяльності. 

ПРН 8 

Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та 

противників, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення правопорушень 

ПРН 21 

Вміти використовувати, для професійної діяльності, наявні та доступні 

інформаційні бази даних, вміти критично аналізувати інформацію, що 

міститься в них та оцінювати її. 

ПРН 22 

 



 

Відповідно до освітньої програми «Правоохоронна діяльність», вивчення 
навчальної дисципліни «Актуальні проблеми адміністративної діяльності поліції» 
повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних 
результатів навчання (ПРН): 

Очікувані результати навчання Шифр ПРН 

1)Володіти навиками координації адміністративної діяльності поліції з 

представниками органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності. 

ПРН 2 

1) Володіти проблемними питаннями щодо оформлення матеріалів 

окремих адміністративних правопорушень. 

ПРН 4 

1)Володіти особливостями застосування поліцейських заходів 

примусу. 

2) Вміти забезпечувати права і свободи людини, законність та 

дисципліну в адміністративній  діяльності поліції. 

ПРН 7 

1)Вміти кваліфікувати особливості вибору форм та методів 

адміністративної діяльності поліції. 

2) Вміти аналізувати значущі ситуації та факти порушення законності 

та дисципліни в адміністративній діяльності поліції. 

ПРН 8 

1) Володіти особливостями застосування превентивних поліцейських 

заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних правопорушень. 

ПРН 21 

1)Вміти здійснювати інформаційно-аналітичну діяльність у 

правоохоронній сфері. 

ПРН 22 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Форми і методи навчання 

Oснoвними видами навчальних занять є: лекція, практичне заняття, 

кoнсультація.  

Види навчальних занять проводяться у таких формах: пoяснення, інструктаж, 

рoзпoвідь, бесіда,  навчальна дискусія, семінар-дискусія, презентації,  рoльoві ігри, 

навчальні заняття, самостійна робота, практична підготовка, контрольні заходи.   

Методи навчання: пояснювально-ілюстративний, репродуктивний, частково-

пошуковий, метод проблемного викладу, робота в малих групах тощо.  

 

       Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з 

навчальної дисципліни «Актуальна проблеми адміністративної діяльності поліції» є: 

написання та захист рефератів, усна відповідь на практичному занятті, відповідь на 

колоквіумі, модульні контрольні роботи, екзамен. 

 

Форми контролю, критерії та методи оцінювання результатів навчання 

Форми поточного контролю: усні відповіді на практичних заняттях, усна чи 

письмова відповідь на колоквіумі, написання та захист рефератів. 



 

Форма модульного контролю:  модульна контрольна робота (метод оцінювання: 

письмово-тестова відповідь). 

Форма підсумкового семестрового контролю: екзамен (усна відповідь). 
 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

Поточне оцінювання та самостійна робота 

Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Реферат 
60 100 

6 6 6 6 6 10 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 

Поточне оцінювання та самостійна робота 

Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Колоквіум 
60 100 

6 6 6 6 6 10 

Т6,Т7 … - теми  

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 
 

Вид діяльності 

здобувача вищої освіти 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Практичні заняття  5 30 6 30 

Захист реферату 1 10   

Усна чи письмова 

відповідь на колоквіумі  
  1 10 

Модульна контрольна 

робота 
1 60 1 60 

Разом 7 100 8 100 
 

Поточний контроль знань здобувачів здійснюється за двома складовими: 

- контроль систематичності та активності роботи здобувача упродовж семестру; 

- контроль за виконанням модульних контрольних робіт. 

При контролі систематичності та активності роботи здобувача підлягають оцінці: 

- активність на практичних заняттях, усні відповіді на практичних заняттях. 

- написання реферату та його захист; 

- усна чи письмова відповідь на колоквіумі. 

За написання та захист реферату здобувач вищої освіти може отримати від 0 до 

10балів. 

За усну чи письмову відповідь на колоквіумі здобувач вищої освіти може 

отримати від 0 до 10 балів. 

Робота на практичному занятті, зокрема усні відповіді здобувачів вищої освіти 

оцінюються залежно від складності та обсягу запропонованого викладачем матеріалу 

та в межах балів зазначених в таблиці розподілу балів, які отримують здобувачі вищої 

освіти. Конкретна максимальна кількість балів подається у таблицях розподілу балів, 

які отримують здобувачі за модуль та за окремі види навчальної роботи. 



 

Невиконані та незахищені реферати, а також неявка на практичне заняття, 

колоквіум оцінюються в 0 балів незалежно від причини невиконання (неявки).  
 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

Методика оцінювання. Матеріал кожного модуля, який здобувачі вищої освіти 

повинні засвоїти протягом семестру, виноситься на одну з двох модульних 

контрольних робіт, що проводяться в кожному семестрі.  

Модульна контрольна робота виконується в письмовому вигляді. Сумарна 

максимальна кількість балів, що виставляється здобувачу вищої освіти за виконання 

всіх завдань однієї контрольної роботи складає 60 балів, за умови правильного 

виконання всіх завдань, що виносяться на модульну контрольну роботу.  

Невиконана модульна контрольна робота чи неявка на модульну контрольну 

роботу оцінюються в 0 балів незалежно від причини невиконання (неявки).  

Сумарна оцінка (від 0 до 100 балів) виставляється у відомість модульного 

контролю. Модуль зараховується, якщо сумарний бал складає не менше 60 балів, і 

зараховано всі види діяльності здобувача вищої освіти, які є складовими даного 

модуля. 

Здобувач вищої освіти, який не з’явився на модульну контрольну роботу, або ж 

його модульна оцінка складає від 0 до 34 балів, зобов’язаний скласти (перескласти) 

модуль до початку підсумкового контролю у строки, визначені викладачем 

дисципліни та погоджені деканатом факультету. 

 

Критерії оцінювання підсумкового контролю 

Екзаменаційна методика оцінювання. За результатами модульних контролів 

визначається підсумкова модульна оцінка.  

До складання екзамену допускаються здобувачі вищої освіти, у яких підсумкова 

модульна оцінка за семестр становить  не менше 35 балів. 

Здобувач вищої освіти, підсумкова модульна оцінка якого складає від 0 до 34 

балів, зобов’язаний покращити її до початку підсумкового семестрового контролю під 

час чергування викладачів на кафедрі у строки, визначені викладачем дисципліни та 

погоджені деканатом факультету. В протилежному випадку, здобувач не допускається 

до екзамену і у нього виникає академічна заборгованість. 

Екзамен з навчальної дисципліни здобувач вищої освіти може не складати, якщо 

він успішно пройшов усі модульні контролі та його влаштовує підсумкова модульна 

оцінка. 

Здобувачі вищої освіти, підсумкова модульна оцінка яких становить від 35 до 59, 

екзамен складають обов’язково.  

Здобувач освіти може підвищити на екзамені рейтинговий бал, при цьому, за 

результатами складання екзамену оцінка не може бути менша за підсумкову модульну 

оцінку, яку він отримав за результатами модульних контролів у 1-му семестрі. 

Екзамен проводиться в усній формі. На екзамен виносяться питання в обсязі 

навчального матеріалу. Оцінювання результатів навчання на екзамені здійснюється за 

100-бальною шкалою. Оцінка за екзамен вноситься у відомість обліку успішності. 
 

 

 

 



 

Таблиця відповідності оцінок за різними шкалами оцінювання 

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсової 

роботи, практики 

для заліку 

90-100 А відмінно  

 

зараховано 
82-89 В 

добре 
74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

Критерій оцінювання підсумкового контролю з дисципліни 

  

Оцінка відмінно (А) виставляється, коли здобувач вищої освіти дає абсолютно 

правильні відповіді на питання з викладенням оригінальних висновків, отриманих на 

основі програмного, додаткового матеріалу та нормативних документів. Здобувач 

вищої освіти застосовує системні знання навчального матеріалу, передбачені 

навчальною програмою.  

Оцінка добре (В) виставляється здобувачеві вищої освіти, який повністю розкрив 

питання на основі програмного та додаткового матеріалу. При виконанні практичних 

завдань здобувач застосовує узагальнені знання навчального матеріалу, передбачені 

навчальною програмою.  

Оцінка добре (С) виставляється здобувачеві вищої освіти, який повністю розкрив 

питання, але мають місце окремі неточності.  

Оцінка задовільно (D) виставляється, коли здобувач розкрив питання, проте при 

викладенні програмного матеріалу допущені окремі помилки. Здобувач вищої освіти 

припускається помилок, за рахунок недостатнього розуміння програмного матеріалу. 

Оцінка задовільно (E) виставляється, коли здобувач неповністю розкрив 

питання, відповідь містить суттєві помилки.  

Оцінка незадовільно (FX) виставляється здобувачеві, який не розкрив питання 

Як правило такий здобувач виявляє здатність до викладення думки лише на 

елементарному рівні.  

Оцінка незадовільно (F) виставляється здобувачеві, який не виконав навчальну 

програму або якийсь елемент її складової, має фрагментарні знання, які не дозволяють 

розкрити питання. Такий здобувач не може викласти свою думку навіть на 

елементарному рівні.  

За результатами контролю знань здобувачеві вищої освіти, дозволяється виставлення 

екзаменаційної оцінки (без підсумкового іспиту) – «відмінно», «добре», та 

«задовільно». Здобувач має право підвищити оцінку, складаючи іспит. 

 

 

 



 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Модуль 1 

Загальні засади застосування законодавства в забезпеченні адміністративної 

діяльності Національної поліції 

 

Тема 1. Адміністративні питання законодавчого забезпечення адміністративної 

діяльності Національної поліції. Категорії адміністративної діяльності Національної 

поліції. Особливості застосування норм Закону України «Про Національну поліцію». 

Особливості застосування нормативно-правових актів, що визначають 

адміністративну діяльність Національної поліції.  

Тема 2. Адміністративно-правовий статус Національної поліції в умовах 

реформування Міністерства внутрішніх справ. Зміст адміністративно-правового 

статусу працівника поліції. Порядок проходження служби в Національній поліції. 

Особливості юридичної відповідальності працівників поліції.  

Тема 3. Проблемні питання застосування форм та методів адміністративної 

діяльності Національної поліції, а також поліцейських заходів. Класифікація та 

особливості вибору форм адміністративної діяльності Національної поліції. 

Особливості застосування превентивних поліцейських заходів. Особливості 

застосування поліцейських заходів примусу.  

Тема 4. Актуальні питання забезпечення прав і свобод людини, законності та 

дисципліни в адміністративній діяльності Національної поліції.  

Тема 5. Сутність законності та дисципліни в адміністративній діяльності поліції. 

Способи забезпечення законності та дисципліни в адміністративній діяльності поліції. 

Діяльність поліції щодо розгляду звернень громадян. 

 

Модуль 2 

Особливості проблем адміністративної діяльності Національної поліції 

 

Тема 6. Проблемні питання оформлення матеріалів окремих адміністративних 

правопорушень. Поліцейські адміністративні правопорушення. Загальна 

характеристика.  

Тема 7. Особливості реагування поліцейського на адміністративні 

правопорушення, провадження за якими входить до компетенції Національної поліції.  

Тема 8. Особливості оформлення матеріалів окремих адміністративних 

правопорушень.  

Тема 9. Новели адміністративного законодавства в сфері забезпечення безпеки 

дорожнього руху. Загальна характеристика проваджень в сфері безпеки дорожнього 

руху. Особливості юридичного складу правопорушень в сфері безпеки дорожнього 

руху. Особливості провадження в справах про адміністративні правопорушення в 

сфері безпеки дорожнього руху.  

Тема 10. Механізми протидії  адміністративним  правопорушенням у 

транскордонних регіонах України та ЄС. Проблеми адміністративної діяльності 

Національної поліції у прикордонних областях (на прикладі Закарпатської області). 

Запобігання та протидія адміністративним правопорушенням підрозділами 



 

правоохоронних органів України та окремих країн ЄС в умовах євроінтеграційних 

процесів. 

 

6.2.Структура навчальної дисципліни 

 

Назви модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

У
сь

о
го

 у тому числі 

У
сь

о
го

 у тому числі 

Л. П. Лаб. Інд. с.р. Л. П. Лаб. Інд. с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Модуль 1 

Загальні засади застосування законодавчого забезпечення адміністративної діяльності 

Національної поліції 

Тема 1. Адміністративні 

питання законодавчого 

забезпечення 

адміністративної 

діяльності Національної 

поліції 

10 1 2   7 17 2  - - 12 

Тема 2. Адміністративно-

правовий статус 

Національної поліції в 

умовах реформування 

Міністерства внутрішніх 

справ 

13 1 4   8 17 2  - - 12 

Тема 3. Проблемні 

питання застосування 

форм та методів 

адміністративної 

діяльності Національної 

поліції, а також 

поліцейських заходів 

14 2 4   8 17 2  - - 12 

Тема 4. Актуальні 

питання забезпечення 

права і свобод людини, 

законності та дисципліни 

в адміністративній  

діяльності поліції   

12 2 2   8 17 2  - - 12 

Тема 5. Сутність 

законності та дисципліни 

в адміністративній 

діяльності поліції. 

12 2 2   8      12 

Модульна контрольна 

робота № 1 
2 2           

Модуль 1 63 10 14 - - 39 68 8 - - - 60 

Модуль 2 

Особливості проблем адміністративної діяльності Національної поліції 

Тема 6.Проблемні 

питання оформлення 

матеріалів окремих 

адміністративних 

10 1 2   7  1    10 



 

правопорушень. 

Тема 7. Особливості 

реагування поліцейського 

на адміністративні 

правопорушення, 

провадження за якими 

входить до компетенції 

Національної поліції.    

10 1 2   7  1    9 

Тема 8. Особливості 

оформлення матеріалів 

окремих 

адміністративних 

правопорушень. 

11 2 2   7  2    9 

Тема 9. Новели 

адміністративного 

законодавства в сфері 

забезпечення безпеки 

дорожнього руху. 

12 2 3   7  1    9 

Тема 10. Механізми 

протидії  

адміністративним  

правопорушенням у 

транскордонних регіонах 

України та ЄС. 

12 2 3   7  1    9 

Модульна контрольна 

робота № 2 
2 2           

Модуль 2 57 10 12 - - 35 52 6 - - - 46 

Усього годин: 120 20 26 - - 74 120 14 - - - 106 

 

6.3. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

денна ф.н. 

1 Адміністративні питання законодавчого забезпечення 

адміністративної діяльності Національної поліції 

2 

2 Адміністративно-правовий статус Національної поліції в 

умовах реформування Міністерства внутрішніх справ 

4 

3 Проблемні питання застосування форм та методів 

адміністративної діяльності Національної поліції, а також 

поліцейських заходів 

4 

4 Актуальні питання забезпечення права і свобод людини, 

законності та дисципліни в адміністративній  діяльності 

поліції   

2 

5 Сутність законності та дисципліни в адміністративній 

діяльності поліції. 

2 

6 Проблемні питання оформлення матеріалів окремих 

адміністративних правопорушень. 

2 

7 Особливості реагування поліцейського на адміністративні 2 



 

правопорушення, провадження за якими входить до 

компетенції Національної поліції.    

8 Особливості оформлення матеріалів окремих 

адміністративних правопорушень. 

2 

9 Новели адміністративного законодавства в сфері забезпечення 

безпеки дорожнього руху. 

3 

10 Механізми протидії  адміністративним  правопорушенням у 

транскордонних регіонах України та ЄС. 

3 

 Всього 26 

 

6.4. Самостійна робота 

  

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

денна 

ф.н. 

Кількість 

годин 

заочна 

ф.н 

1 Адміністративні питання законодавчого забезпечення 

адміністративної діяльності Національної поліції 

7 12 

2 Адміністративно-правовий статус Національної 

поліції в умовах реформування Міністерства 

внутрішніх справ 

8 12 

3 Проблемні питання застосування форм та методів 

адміністративної діяльності Національної поліції, а 

також поліцейських заходів 

8 12 

4 Актуальні питання забезпечення права і свобод 

людини, законності та дисципліни в адміністративній  

діяльності поліції   

8 12 

5 Сутність законності та дисципліни в адміністративній 

діяльності поліції. 

8 12 

6 Проблемні питання оформлення матеріалів окремих 

адміністративних правопорушень. 

7 10 

7 Особливості реагування поліцейського на 

адміністративні правопорушення, провадження за 

якими входить до компетенції Національної поліції.    

7 9 

8 Особливості оформлення матеріалів окремих 

адміністративних правопорушень. 

7 9 

9 Новели адміністративного законодавства в сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху. 

7 9 

10 Механізми протидії  адміністративним  

правопорушенням у транскордонних регіонах України 

та ЄС. 

7 9 

 Всього 74 106 

 

 

 



 

         7.ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ,       

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

 

Технічні засоби – персональні комп’ютери. 

Програмне забезпечення – операційна система, пакет Microsoft Office, Google Meet, 

Moodle. 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ   

 

Основна література 

 

1) Кодекс України про адміністративні правопорушення // Відомості Верховної 

Ради УРСР. 1984.- додаток до № 51. Ст. 1122 (з наступними змінами та 

доповненнями). 

2) Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ: Навчальний посібник / за 

заг.ред. Моісеєва Є.М. ( Сущенко В.Д., Олефір В.І., Константінов С.Ф. та ін.. К.: 

КНТ, 2008. 264 с.  

3) Адміністративна діяльність: навч. посібник / За заг.ред. О.І.Остапенка. Л.: Афіша, 

2002. 52 с.  

4) Адміністративна діяльність національної поліції: начальний посібник  /Кол. 

авторів; кер.авт. кол. к.ю.н., засл.юрист України В.А.Глуховеря. 

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2017.  248 с.  

5) Трачук П.А., Тимчак В.В. Актуальні проблеми адміністративної діяльності 

поліції: навч.метод.посібник. Ужгород: Вид-во ПП Данило С.І., 2020.144 с. 

 

Допоміжна література 

 

1) Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ: навч. посібник/ Київський 

національний університет / за заг. ред.. Є.М.Моісеєв.  К.: КНТ, 2008. 263 с.   
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